
  جغرافيا

 است؟ نادرستدرياي خزر،  كدام گزينه درباره -1

  خشكي در محصور آبي پهنه ترين ) بزرگ2  ميانه كشورهاي آسياي نفري ميليون 300 مصرف بازار به ) دسترسي1

  جهان خاويار از%  90 ) تأمين4    ترين منبع انرژي جهان ) بزرگ3

 گزينه، صحيح است؟ كدام - 2

  شمالي قرار دارد. نيمكره معتدله منطقه جنوب در درجه 45 تا 30 جغرافيايي عرض در ايران )1

 است. شده واقع غربي طول درجه 63 تا 44 ايران در )2

  است. مكان آن نسبي موقعيت جغرافيايي، عرض و طول به توجه با مكان، يا پديده هر دقيق ) محل3

  .است برخوردار نسبي ممتازي موقعيت از خزر درياي نيز و هرمز تنگه عمان، درياي فارس، خليج مجاورت در گرفتن قرار دليل به ) ايران4

 اي است؟ ترين مرز را با كدام كشور دارد و چند درصد مرزهاي آن، رودخانه ايران طولاني - 3

  درصد 22حدود  ـ ) ارمنستان4    درصد 47حدود  ـ عراق )3  درصد 30حدود  ـ ) ارمنستان2  درصد 22حدود  عراق ـ )1

  هاي زير در دفاع از ايران در مقابل حمله اسكندر، تأثيرگذار بود؟ ها و مكان يك از ناهمواري كدام - 4

  ) تنگه تكاب4  باغ ) قره3  ) تنگه چهارزبر2  ) كرند غرب1

   دماوند شده است؟ هقلگيري  هاي آتشفشاني در كدام دوره، موجب شكل فعاليتهاي ايران مربوط به كدام دوران است و  پيدايش نهايي ناهمواري - 5

  ترشياري ) سنوزوئيك ـ4  كواترنر ) سنوزوئيك ـ3  ترشياري پلئيستوسن ـ) 2  كواترنر ـ ) مزوزوييك1

 كوهستان تالش، صحيح است؟ كدام گزينه درباره - 6

  .است خزر سمت از بيش آذربايجان منطقه به ها كوه اين عمومي ) شيب1

  .دارند ادامه ييلاق خوش گردنه و شاهرود نزديكي در كوه هشا هاي كوه تا شرقي ـ يغرب امتداد در و شده شروع منجيل تنگه ) از2

  است. كرده خزر جدا درياي هاي كناره از را آذربايجان منطقه جنوبي، شمالي ـ جهت ) با3

  .دارند جريان ها آن در هراز و چالوس چون رودهايي كه هست، عميقي و وسيع هاي دره آن در و است جنوب يا شمال سمت به معمولا ها كوه اين هاي ) دامنه4

 اند؟ هاي شمال خراسان، كدام هاي مهم در كوه كوه رشته - 7

  بينالود آلاداغ ـ هزارمسجد ـ) 4    سبلان  ارسباران ـ سهند ـ) 3  مكران زنده ـ بشاگرد ـ ) خضر2   بزمان آوج ـ گردنه جغتاي ـ) 1

  مؤثر است؟ ها آن گسترش و ايجاد زاگرس در منطقه در انسان هم و طبيعت هم كه است يك از موارد زير از عواملي كدام - 8

  ) انتقال رسوب توسط رودها4  ها فرسايش كوه )3  توفان گرد و غبار )2  هاي جوي شديد ) ريزش1

  ؟شوند يده مي، چه نامايران كوهستاني مركزيهاي نفوذي آذرين در منطقه  توده - 9

  ) گنبد نمكي4    هاي مريخي ) ناهمواري3  زي هاي منفرد مرك ) كوه2  هاي مينياتوري ) كوه1

  ها است؟ يك از عوامل طبيعي تغييردهنده جلگه كدام -10

  ) عمق آب و تراكم آبرفت2  حركات دريا و جريان رودهاي طغياني )1

  جنگلي و كشاورزي اراضي رفتن بين ) از4    ساختمان زمين و مقاومت سنگ )3

  

  

  

  

  


